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ЗАДАНИЕ 1

Страхование профессиональной ответственности бухгалтеров

	Страхователь
	Юридические и физические лица, зарегистрированные как частные предприниматели.
Застрахованными являются сотрудники Страхователя, осуществляющие бухгалтерские услуги.

	Выгодоприобретатель
	Являются:
Экономические субъекты – организации, которым в соответствии с заключенным договором на оказание услуг предоставляются бухгалтерские услуги;
Государство – в лице финансовых, правоохранительных, налоговых и кредитных органов.

	Объект страхования (что может быть застраховано)
	Имущественные интересы Страхователя, связанные с его обязанностью возместить вред, который может быть причинен экономическим субъектам и/или государству в лице финансовых, правоохранительных, налоговых и кредитных органов при осуществлении бухгалтерской деятельности работником Страхователя.

	Страховой случай
	Страховыми случаями признаются:
· убытки экономического субъекта (кредитора) возникшие в результате непреднамеренных ошибок Застрахованного лица при исполнении обязательств, осуществлении финансовых расчетов, подтвержденные решением суда (арбитражного суда);
· ущерб, причиненный государству, внебюджетным фондам в результате непреднамеренных ошибок Застрахованного лица при осуществлении расчетов по налогам и сборам, составлении бухгалтерской отчетности, оценки активов и пассивов экономического субъекта, влияющих на их достоверность, подтвержденные решениями суда (арбитражного суда) документами правоохранительных, финансовых, налоговых и кредитных органов;
Страховая защита распространяется исключительно на страховые случаи, наступившие в течение срока действия договора страхования.

Ответственность Страховщика перед третьими лицами по выплате страхового возмещения сохраняется в течение трех лет с момента осуществления финансовой операции, приведшей к страховому случаю.


	Страховая сумма
	Страховая сумма по договору устанавливается по соглашению сторон

	Лимиты ответственности
	В договоре страхования устанавливаются лимиты ответственности Страховщика по:
· рискам;
· на один страховой случай (максимальное возмещение по одному страховому случаю независимо от числа пострадавших).

	Франшиза
	Франшиза по договору страхования (часть убытка неоплачиваемого Страховщиком) устанавливается по желанию Страхователя.

	Период страхования
	Устанавливается на 1 год (365 дней).

	Тарифы
	Тарифные ставки дифференцированы в зависимости от вида оказываемых бухгалтерских услуг, стажа деятельности предприятия, опыта работы сотрудников Страхователя с учетом повышающих и понижающих коэффициентов.



ЗАДАНИЕ 2

Для расчета я взяла автомобиль KIA SPECTRA  2010 года выпуска с штатным электронным противоугонным устройством
Решение:
1. Ищем показатель факторов риска «Ущерб» (П1)
Для этого нужно найти
К1 (фактор учета года выпуска транспортного средства);
К2 (фактор учета риска «Ущерб»);
К3 (фактор учета числа лиц, допущенных к управлению);
К4 (фактор учета водительского стажа лиц, допущенных к управлению)

П1 = К1 * К2 * К3 * К4

К1 – так как у нас полис «Универсал2 и автомобиль новый, то К1 = 0,80
К2 – так как наше авто не входит ни в одну из перечисленных групп, то К2 = 1,00
К3 – так как к автомобилю допущен только Соловьев А.В., то К3 = 1,00
К4 – так как водительский стаж владельца авто 21 год, то К4 = 0,90
П1 = 0,80 * 1,00 * 1,00 * 0,90 = 0,72
2. Ищем показатель факторов риска «Хищение» (П2)
Для этого нужно найти
К5 (фактор учета риска «Хищение»);
К6 (фактор учета противоугонных устройств)

П2 = К5 * К6

К5 – так как наше транспортное средство не входит ни в одну группу риска,  то К5 = 1,00
К6 – так как KIA SPECTRA  является иностранным ТС со штатным электронным ПУ, то К6 = 1,00
П2 = 1,00 * 1,00 = 1,00
3. Ищем показатель факторов дополнительных условий страхования (П3)
Для этого нужно найти
К7 (фактор учета безусловной франшизы);
К8 (фактор учета условий рассрочки оплаты страховой премии);
К9 (фактор учета условий Бонус / Малус)
К10 (фактор учета Паркового коэффициента)

П3 = К7 * К8 * К9 * К10

К7 – так как по условиям задачи Безусловная франшиза 2%, то К7 = 0,90
К8 – так как по условиям задачи оплата производится поквартально в рассрочку, то К8 = 1,15
К9 – так как у нас первичный договор, то К9 = 1,00
К10 – так как у Соловьева А.В. это единственное застрахованное ТС, то К10 = 1,00
П3 = 0,90 * 1,15 * 1,00 * 1,00 = 1,035
4. Ищем Тариф по договору КАСКО (РТ)
РТ = (БТу * П1 + БТх * П2) * П3 * К11

Для расчета еще требуется найти
БТу (базовая тарифная ставка «Ущерб») – так как стоимость авто 450 000,00, то БТу = 4,40
БТх (базовая тарифная ставка «Хищение») - так как  KIA SPECTRA  является легковым ТС и используется в личных целях, то БТу = 0,96
К11 (фактор учета Дисконтных условий) – так как по условиям задачи страховая сумма «Агрегатная», то К11 = 0,90
РТ = (4,40 * 0,72 + 0,96 * 1,00) * 1,035 * 0,90 = 3,84%
5. Ищем Страховую премию по ТС (СП ТС)

СП ТС = СС * РТ

СС – стоимость автомобиля = 450 000,00
СП ТС = 450 000,00 * 3,84% = 17 280,00
Так как оплата договора производится в рассрочку поквартально равными платежами, то сумма страховой премии каждый квартал составит 17 280,00 / 4 = 4 320,00
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